



Позиция

19 июля
2024 года
пятница
№ 13 (1473)

Официальное печатное издание Сахалинского областного союза организаций профсоюзов

18 июля - День образования профсоюзного движения Сахалинской области!

Уважаемые ветераны профсоюзного движения Сахалинской области, профсоюзные лидеры, активисты, члены профсоюзных организаций региона!

Поздравляем Вас с нашим главным праздником — **Днем образования профсоюзного движения Сахалинской области!**

Уже в следующем, 2025 году, профсоюзы Сахалинской области будут отмечать свой 100-летний Юбилей, который мы, конечно, вновь встретим бок о бок с Вами.

Ни одна общественная организация нашего региона не может похвастаться столь масштабной историей, таким огромным числом активных, инициативных и преданных общему делу людей в своем составе, тем объемом функций и задач, которые мы с Вами вместе ежедневно выполняем.

Правозащитная работа, законотворческая деятельность, охрана труда, помощь участникам специальной военной операции, социальное партнерство, экологические, спортивные, оздоровительные, образовательные мероприятия и массовые акции — все это — наша высокая и важная миссия, результатами которой мы с Вами по праву можем гордиться.

Поздравляя с праздником, мы благодарим Вас за Ваш труд, за Ваше искреннее, трепетное отношение к своей работе, за нашу, не имеющую аналогов, солидарность, проявленную в самые сложные моменты нашей общей истории, за небезразличие и профессионализм, составляющие крепкую основу наших побед! Здоровья Вам, благополучия, мира Вам и Вашим близким!

Председатель Сахалинского областного союза организаций профсоюзов
Александр Сергеевич Кознов



Профсоюзы Сахалинской области добились включения в расходы регионального бюджета на текущий год более 33 млн. рублей на финансирование специальных социальных выплат медицинским работникам



Профсоюзы Сахалинской области добились включения в расходы регионального бюджета на текущий год бо-

лее 33 млн. рублей на финансирование специальных социальных выплат медицинским работникам организаций государственной системы здравоохранения Сахалинской области, не входящих в базовую программу обязательного медицинского страхования.

Финансирование на эти цели уже утверждено Законом Сахалинской области от 11.06.2024 года № 48-30, вносящим соответствующие корректировки в Закон об областном бюджете.

По информации регионального министерства здравоохранения, в настоящее время разработан и проходит процедуру согласования проект постановления Пра-

вительства Сахалинской области, в соответствии с которым, начиная с 1 марта 2024 года, за счет средств областного бюджета указанная социальная выплата устанавливается для медработников организаций, подведомственных областному минздраву, оказывающих не входящую в базовую программу обязательного медстрахования скорую медицинскую помощь, первичную медико-санитарную помощь гражданам, включая диспансерное наблюдение граждан по основному заболеванию, а также для медицинских работников отделений выездной патронажной паллиативной медицинской помощи

взрослым и отделений выездной патронажной паллиативной медицинской помощи детям.

Пока неясным остается вопрос о распространении данных выплат на последующие периоды – 2025-2026 годы. Кроме того, нас интересует и вопрос распространения указанных выплат на другие категории медицинских работников.

Профсоюзная сторона обязательно проанализирует содержание готовящегося к принятию постановления и, в случае необходимости, обратится за необходимыми разъяснениями в министерство здравоохранения региона.

Будем держать вас в курсе событий.

Почтальон из Сахалинской области стала победителем Дальневосточного конкурса профмастерства

Сразу четверо сахалинских специалистов приняли участие в региональном этапе Всероссийского конкурса профессионального мастерства АО «Почта России», состоявшемся в Хабаровске.

Всего же за звание лучших работников отправились побороться 36 профессионалов своего дела, представляющих 8 филиалов почтовой связи Дальнего Востока.

Честь островного региона защищали талантливые и опытные сотрудники УФПС: в номинации «Заместитель начальника отделения» - **Евгения Богданова** (г. Южно-Сахалинск), в номинации «Оператор связи» - **Владимир Волков** (г. Оха), в номинации «Водитель» - **Артем Ильиченко** (г. Поронайск), в номинации «Почтальон» - **Светлана Анисимова** (г. Корсаков).

Как раз таки именно Светлане Анисимовой удалось проявить себя наиболее ярко и результативно в условиях огромной конкуренции с коллегами из других регионов Дальневосточного федерального округа – она заняла первое место в своей номинации, получив в награду Диплом и премию в размере 30 тысяч рублей.

Победив на региональном этапе конкурса, Светлана Владимировна в сентябре 2024 года примет участие во Всероссийском конкурсе профессионального мастерства, который пройдет в Москве.

Поздравляем победителя и участников дальневосточного регионального этапа конкурса с высокой оценкой их профессиональных навыков, желаем новых запоминающихся побед и успехов в ежедневной работе!



Подписаться на Телеграм-канал Сахалинского областного союза организаций профсоюзов можно по QR-коду, либо введя в поисковой строке в Телеграме фразу «Профсоюзы Сахалинской области»
Самые актуальные новости — именно здесь!



В Южно-Сахалинске состоялся дальневосточный семинар «Всероссийского Электропрофсоюза»



В Доме Профсоюзов областного центра прошел трехдневный семинар для председателей первичных и территориальных организаций Общественной орга-

низации «Всероссийский Электропрофсоюз» в Дальневосточном федеральном округе.

В ходе семинара перед участниками выступили спикеры федерального масштаба, в том числе руководитель Департамента организационного развития и правового обеспечения «Всероссийского Электропрофсоюза» **Анна Колабаева**, эксперт по трудовому законодательству и кадровому делопроизводству, практикующий юрист, генеральный директор компании NS Consulting **Дмитрий Кофанов**, состоялся обмен опытом, в том числе в режиме видеоконференцсвязи, прошло заседание «круглого стола».

Представители «Электропрофсоюза»

обсудили актуальные вопросы, связанные с делопроизводством, персональными данными, подготовкой мотивированного мнения, особенностями оплаты сверхурочной работы, суммированным учетом рабочего времени, и многие другие.

- Лично для меня «Всероссийский Электропрофсоюз» - один из флагманов профсоюзного движения России в плане инициативности, активности, небезразличности к результату своего труда, в плане освоения современных технологий коммуникации. Желаю участникам семинара продуктивной работы, конструктивного и полезного обмена опытом и мнениями. Убежден, что весь массив полученных знаний будет востребован и успешно

применен вами на практике, - отметил в своем приветственном слове к участникам семинара заместитель председателя Сахалинского областного союза организаций профсоюзов **Яков Максимов**.



Виктор Лапанский поздравил выпускников техникума строительства и ЖКХ с окончанием профессионального обучения

Председатель Сахалинской областной организации профсоюза работников строительства **Виктор Лапанский** поздравил выпускников техникума строительства и ЖКХ с окончанием профессионального обучения и выразил надежду на то, что молодые специалисты пополнят ряды строительных организаций, продолжив трудиться во благо экономики островного региона.

- Мы ждем молодых специалистов с современным подходом для того, чтобы наконец-то закрыть кадровые вопросы в строительстве. Профсоюз всегда окажет вам поддержку и необходимую помощь. Удачи вам на профессиональном пути, а вашим преподавателям и роди-

телям – отдельная благодарность за воспитание и подготовку настоящих патриотов и мастеров своего дела, - отметил в ходе своего обращения к выпускникам лидер отраслевого профсоюза.

К слову, выпускники техникума строительства начинают ярко заявлять о себе и своих выдающихся профессиональных способностях еще будучи студентами – так, **Сергей Гридюшко** в конце июня текущего года в составе сборной России выступил на II Международном конкурсе профмастерства в Китае и был удостоен награды за высокий уровень мастерства в номинации «Технология информационного моделирования».



Профсоюзные лидеры поздравили коллектив Центра общественного здоровья и медицинской профилактики с 25-летием организации



Заместитель председателя Сахалинского областного союза организаций профсоюзов **Яков Максимов** и председатель региональной организации профсоюза работников здравоохранения России



Наталья Александрова поздравили коллектив Центра общественного здоровья и медицинской профилактики с 25-летием организации.

Торжественное мероприятие состоя-

лось в Историческом парке «Россия - моя история» г. Южно-Сахалинска.

- Убежден, что руководители и специалисты Центра общественного здоровья и медицинской профилактики – люди уникальные. Аура у вас такая, особенная – вы своей работой помогаете сахалинцам и курильчанам поверить в себя, стать лучше, совершенствоваться.

Это важная и непростая задача, особенно сейчас, когда кругом бушуют различные болезни, более того – постоянно появляются все новые и новые.

А еще у вас очень крутой профсоюз – живой и интересный. Профсоюз может быть крутым только в одном случае – когда его основу составляют такие же крутые и небезразличные люди, инициативы

которых поддерживает такой же крутой и небезразличный руководитель. Вы – яркий пример этой гармонии, прекрасная иллюстрация того самого конструктивного социального партнерства, которое сегодня является главным вектором нашей профсоюзной деятельности.

От лица Сахалинского областного союза организаций профсоюзов поздравляю Центр общественного здоровья и медицинской профилактики с Юбилеем.

Желаю вам новых успехов в вашей нелегкой, но такой важной и нужной миссии – сохранении и укреплении здоровья наших земляков, - отметил в своем выступлении зампред регионального профобъединения.

30 августа состоится Молодежный профсоюзный форум! Спешите подать заявку на участие!

Друзья, мы продолжаем подготовку к проведению Молодежного профсоюзного форума – 2024!

Даже сейчас можем сказать уверенно – он, совершенно однозначно, будет круче, ярче и насыщеннее прошлогоднего.

Образовательная программа, тестовые и практические задания, интересные и полезные выступления классных лекторов, новые знакомства и прекрасная возможность заявить о себе, как о новом профсоюзном лидере – все это – Молодежный форум-2024!

Победитель отправится представлять Сахалинскую область на дальневосточном окружном этапе, а наиболее талантливые участники, показавшие лучший результат, получат призы и наше безграничное признание.

Мероприятие запланировано на 30 августа. И у нас, и у вас еще есть время как следует подготовиться.

К участию допускаются **члены профсоюзных организаций в возрасте до 35 лет.**

Если вы уже участвовали в форумах прошлых лет – будем рады видеть вас снова!

По вопросам участия можно обращаться в свои областные отраслевые профсоюзные организации, или к нам напрямую.

Подробности — в нашем Телеграм-канале. Подписывайтесь!

Телефоны для связи: (4242) 72-72-29, 8-924-199-97-35.



В июне долги по заработной плате в Сахалинской области превысили 19,9 млн. рублей

Уважаемые члены профсоюзных организаций, сахалинцы и курильчане!

По данным Прокуратуры Сахалинской области, по состоянию на **01.07.2024** года задолженность по оплате труда на территории региона имела на следующих предприятиях:

1. **ООО «Путина» (г. Оха)** - 0,925 млн. рублей перед 2 работниками;
2. **ООО «Дальневосточный военноправовой центр» (г. Южно-Сахалинск)** - 0,23 млн. рублей перед 1

работником;

3. **ООО «Нобиле» (г. Южно-Сахалинск)** - 0,46 млн. рублей перед 1 работником;

4. **ООО «СпецСтройКонсалтинг» (г. Южно-Сахалинск)** - 4 млн. рублей перед 7 работниками;

5. **СПК «Сахалинский» (Анивский район)** - 8,6 млн. рублей перед 31 работником;

6. **СП ООО «Вакор» (г. Корсаков)** - 5,054 млн. рублей перед 30 работниками;

7. **МУП «Долинское ЖКХ»** - 0,06 млн.

рублей перед 1 работником;

8. **СССПК «Родник» (г. Долинск)** - 0,627 млн. рублей перед 1 работником.

По оперативным данным, по состоянию на **01.07.2024** года задолженность по оплате труда на территории Сахалинской области составила **19,956 млн. рублей** перед **74 работниками** 8 предприятий.

Напоминаем, что члены профсоюзных организаций Сахалинской области могут сообщить о фактах невы-

платы заработной платы или ее выплаты не в полном объеме, а также о других нарушениях трудового законодательства со стороны работодателей в отдел правозащитной работы Сахалинского областного союза организаций профсоюзов по телефону (4242) 72-72-62, либо воспользовавшись рубрикой «Интернет-приемная» на сайте регионального профобъединения sakhprof.ru.